



В Завьяловском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела женщины в лесном массиве



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела неустановленной женщины в лесном массиве на территории Завьяловского района.

По данным проверки, 3 сентября 2022 года в лесном массиве у деревни Кены Завьяловского района обнаружено тело неустановленной женщины без признаков насильственной смерти. Давность наступления смерти около 4 месяцев.

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза. Проверяется версия о том, что погибшей является 55-летняя жительница г. Ижевска, которая 24 мая 2022 года ушла из садоводческого товарищества в лес за грибами и заблудилась. Принимаются меры к установлению всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

обстоятельств произошедшего.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1720927>